



## Budapest VI. Kerületi Vörösmarty Mihály Általános Iskola

OM azonosító: 034904 KK azonosító: 191012

1064 Budapest, Vörösmarty u. 49-51.

Tel.: 06-1-312-78-11, Fax: 06-1-373-0091

e-mail: [vmai@vmai.hu](mailto:vmai@vmai.hu)



### Tisztelt Iskolaválasztó Szülő / Törvényes Képviselő!

Alábbi tájékoztatónkkal segítséget szeretnénk nyújtani az 1. osztályos beiratkozással kapcsolatosan.



**Iskolánk 2022 szeptemberében 112. tanévét kezdi meg** a VI. kerületi Vörösmarty utcában. Az alapító Skót Misszió jelszava – „How to do good?” /Hogyan tegyünk jót?/ – mai napig áthatja mindennapi tevékenységünket.

**A 2022/2023. tanévben az alábbi programokkal oktatunk:**

❖ **MAPPA – Informatika és Művészet program**

A **művészetpedagógiai programban** a rajz és technika tantárgyak keretein túlmutató művészeti oktatást kívánjuk megvalósítani. A programhoz szorosan kapcsolódik az évek óta tartó, **Budapest szerte egyedülálló MUS-E program**, mely az egymás elfogadását, a toleranciára nevelést különböző művészeti ágak és művészek bevonásával segíti elő.

Az **informatikai jellegű képzettség** az egyik legerősebb piacképességet jelenti. Két informatika termünk van, minden tantermünk számítógéppel és projektorral van felszerelve és a WIFI elérés az egész iskola területén biztosított, a tanórákon és tanórán kívüli tevékenységek alatt a tanulók rendszeresen használnak tabletet. A program keretében már 1. osztálytól tanulnak informatikát a gyerekek.

❖ Fő célkitűzésünk egyike, hogy az iskola olyan programokat kínáljon, ahol a diák-szülő-pedagógus hármis harmonikus együttléte biztosítható. **Feladatunknak tekintjük tanulóink iskolai sikerhez juttatását.** Ez a módszer természetesnek tartja, hogy a tanulók egymástól segítséget kérjenek, és egymásnak segítséget adjanak.

❖ **2020 tavaszán** bekapcsolódtunk az EFOP 3.1.2 – 2016 program keretében az **Adaptív iskola** projektbe. Célunk olyan tanulási szituációk felkínálása, amelyben a tanulók önmaguk lehetnek. Ez a tanítás az „**alkalmazkodó**” tanulásszervezés.

Alapja az, hogy a tanulók közötti különbségeket a pedagógusok természetesnek tekintik, és a tanulók három alapvető szükségletére összpontosítanak:

- tartozzon valahová, fontos legyen—, számítson valakiknek (kapcsolat);
- képes legyen megcsinálni valamit, hihessen magában (kompetencia);
- önálló legyen, tudja szabályozni, irányítani saját cselekedeteit (autonómia)

Az ilyen tanítás rugalmasságot igényel, de azt is megköveteli, hogy a gyerekek a **biztonság**, a **bizalom**, és a **cselekvési szabadság** légkörét érezzék, azaz **gondoskodjanak** róluk.

### További specialitások:

- ❖ 25 éves tapasztalattal foglalkozunk tanulási nehézséggel küzdő SNI-s tanulók ellátásával, akiknek **helyben biztosított logopédiai és fejlesztő órák vannak**.
- ❖ Iskolánkba több éves tapasztalattal rendelkezve várjuk **idegen nyelvű**, magyarul kevésbé beszélő tanulók jelentkezését is.
- ❖ Alsósaink a szülők választása alapján az egész napos iskola megvalósításaként **iskolaotthonos**, illetve **napközis** rendszerben tanulnak.
- ❖ 2016 óta Örökös Ökoiskolaként nagy hangsúlyt fektetünk az öko-szemlélet kialakítására, a fenntarthatóság biztosítására. Egyedülálló program a **Zöldsziget-program**, mely állatok és növények gondozásával segíti a **természetszeretet** és –védelem céljainak megvalósulását. Az előírástól eltérően a szabad órakeret terhére **1. osztálytól tanítunk környezetismeretet**.



Fontosnak tartjuk, hogy **diákjaink jól érezzék magukat az iskola falai között**, ezért ingyenes tanórán kívüli lehetőségeket teremtünk számukra, melyek kiegészítik és segítik a tanulást.

**Kötelez minket alapítóink és névadónk szellemi öröksége is, így hajt bennünket a hit, a tenni akarás, hogy belépő kis elsőseink 8 év múlva a világra nyitott, az életben boldogulni képes fiatalokként távozzanak iskolánkból.**

**Iskolakóstolgotó a gyerekeknek és szülői tájékoztató programunk időpontja:**

**2022. április 5. kedd 16.30 órától**



Iskolánkról bővebb információt, fényképeket, bemutatkozó anyagot talál honlapunkon:

**[www.vorosmarty-iskola.hu](http://www.vorosmarty-iskola.hu)**

Jöjjön el és ismerjen meg minket személyesen!

A honlapunkon megtalálja az EMMI rendeletet, a kötelező beiskolázásra vonatkozó FELHÍVÁST. A beiratkozás során ez az eljárásrend érvényes.

Az Oktatási Hivatal értesítette a kötelező felvételt biztosító iskolák fenntartóit, és elérhetővé tette számukra a tankötelezettségüket 2022. szeptember 1-jével megkezdni köteles gyermekek adatait. (A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény. 45. § (8) bek.).

A gyermek **abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, tankötelessé** válik. A tankötelezettség teljesítése a tanév első tanítási napján kezdődik.

Akár körzetes, akár nem körzetes iskolába kívánja beírni gyermekét, **mindenképpen jelentkeznie kell az általános iskolánál**, amely jelentkezés a fent jelzett online módon vagy személyesen történhet meg.

A szülők, gondviselők a beiratkozó gyermek körzeti iskoláját megtalálják az alábbi keresőben:

<https://kir.hu/korzet>

Iskolánk honlapján – [www.vorosmarty-iskola.hu](http://www.vorosmarty-iskola.hu) – saját körzetünket a Beíratás fül, beiskolázási körzethatár pontban

Gyermeke általános iskolai beíratásához szükséges dokumentumokat előzetesen **online módon** KRÉTA (BÁI) felületen is benyújthatja. <https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap> elérhetőségen talál meg.

#### **Az általános iskolai beiratkozás időpontja:**

2022. április 21. (csütörtök) 8.00 – 19.00

2022. április 22. (péntek) 8.00 – 19.00

#### **A beiratkozás helye:**

az iskola I. emelti titkársága

**A beiratkozáshoz kapcsolódóan az alábbi dokumentumok bemutatására** van szükség a **szülő személyazonosítására alkalmas igazolványa, lakcímkártyája mellett:**

- A gyermek születési anyakönyvi kivonata (érvényes személyi igazolvány vagy érvényes útlevél)
- A gyermek személyazonosítására alkalmas igazolvány
- A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány
- Az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolás

Ez lehet:

- óvodai szakvélemény;
  - nevelési tanácsadás keretében végzett iskolaérettségi szakértői vélemény;
  - sajátos nevelési igényű gyermek esetében a fővárosi Szakértői Bizottság szakértői véleménye.
- 
- *Nyilatkozat az életvitelszerű ott lakásról*
  - *Nyilatkozat a közös szülői felügyeleti jog gyakorlására vonatkozóan*

- *A gyermek nevére kiállított TAJ - kártya*

A TAJ-kártya hiány nem akadályozza a beiratkozást, de az adminisztrációt megkönnyíti, ha ezt is hozza magával.

**Fontos, hogy az általános iskolai beiratkozáshoz szükséges dokumentumokat, nyomtatványokat mindkét törvényes képviselő aláírásával ellátva kell benyújtani.**

Nyilatkozniuk kell a **szülői felügyeleti jog gyakorlásáról (közös vagy valamelyik szülő egyedül gyakorolja a szülői felügyeleti jogot)**. A nyilatkozathoz igazoló dokumentumot kell csatolni (pl. bírói végzés).

Felelősségi nyilatkozatot kell kitölteniük arról is, hogy **a lakcímkártyán szereplő ingatlanban életvitelszerűen élnek-e**, illetve amennyiben lakcímkártyával nem rendelkeznek, annak okát is szükséges megjelölni. Lakcímkártya hiányában elfogadható szabályos albérleti szerződés is, melyben fel van tüntetve, hogy a gyermek is az adott címen lakik.

Amennyiben a szülő bejelentett lakcímet nem tud igazolni, akkor a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező **nem magyar állampolgár** esetében a következő dokumentumok szükségesek a gyermek beíratásához:

- regisztrációs igazolás (határozatlan ideig érvényes), vagy
- tartózkodási kártya (maximum 5 évig érvényes); vagy
- állandó tartózkodási kártya (10 évig érvényes, kivéve az EGT-állampolgárokat, akiknek határozatlan ideig érvényes).

Beíratáskor a szülőnek nyilatkoznia kell, hogy a gyermek részére melyik tantárgyat választja: **etika (iskola oktatja) vagy a hit-és erkölcs tant (a választott egyház oktatja)**.

A hit- és erkölcs tantárgy választása esetén meg kell jelölnie, hogy melyik egyház hit- és erkölcs tantárgyának megszervezését kéri majd gyermeke számára. Az iskola a hit- és erkölcs tantárgy oktatással kapcsolatos, az egyháztól kapott információkat feltünteti a honlapján. Hit- és erkölcs tantárgy illetve etika órai részvétel választása az adott tanévben kötelező. Módosításra csak a következő tanévben van mód.

Az adott évben tanköteles korba lépő **sajátos nevelési igényű** gyermeket a **szakértői véleményben kijelölt iskola hivatalból felveszi. A felvételhez a szakértői bizottság szakvéleményét vagy előzetes szakvéleményét be kell mutatni.**

Magyar állampolgár engedély nélkül folytathat tanulmányokat külföldön és tankötelezettségét külföldi nevelési-oktatási intézményben is teljesítheti. **A tanköteles tanuló tanulmányainak külföldön történő folytatását – a tanköteles gyermek nyilvántartása céljából – be kell jelenteni az Oktatási Hivatalnak.**

**A nem magyar állampolgár kiskorú akkor tanköteles Magyarországon, ha:**

- menekült, oltalmazott, menedékes, valamint a menedékjogról szóló törvény alapján **befogadott jogállású,**
- a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény szerint **a szabad mozgás és tartózkodás jogát Magyarországon gyakorolja,**
- a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény hatálya alá tartozik, és **bevándorolt vagy letelepedett jogállású, vagy Magyarország területén való tartózkodásra jogosító engedéllyel rendelkezik.**

A feltételek meglétét a tanuló nevelési-oktatási intézménybe történő felvételénél igazolni kell.

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az iskolába nem írhatja be, **szabálysértést követ el.**

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok, adatok megadása kapcsán Ön segítséget kérhet a gyermeke óvodájától – óvoda OM azonosítja, gyermekük oktatási azonosítója tekintetében.

Természetesen iskolánk fenntartója, a Belső-Pesti Tankerületi Központ is rendelkezésre áll a körzetes iskolákkal kapcsolatos információk, a beiratkozás rendjével kapcsolatos kérdések esetén.

Bármilyen kérdésükkel a [vmmai@vmmai.hu](mailto:vmmai@vmmai.hu) vagy [vmmai.igazgato@vmmai.hu](mailto:vmmai.igazgato@vmmai.hu) e-mail címeiken, vagy 312-78-11 06-20-477-41-91 telefonszámon érdeklődhet iskolánkban, tájékozódhat honlapunkon.

Szeretettel várjuk iskolánkba és sikeres iskolaválasztást kívánok:

Kovács Ilona  
intézményvezető